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его последствий;  

2. отсутствие недопустимого риска, связанного с причинением 

вреда жизни, здоровью человека, с учетом сочетания веро-

ятности реализации опасного фактора и степени тяжести его 

последствий;  

3. отсутствие несоответствия продукции, услуги и процессов, 

требованиям, установленным техническими регламентами; 

4. это качество продукции, услуги и процессов, подтвержден-

ное  процедурой оценки соответствия, результатом которой 

является документальное удостоверение соответствия  про-

дукции, услуги и процессов требованиям, установленным 

техническими регламентами, стандартами;  

5. отсутствие любого риска для жизни и здоровья человека, 

окружающей среде. 

Укажите неверный ответ. 
 

3. Технический барьер –…  

1. барьер, возникающий вследствие различия или изменчиво-

сти требований, содержащихся в международных и нацио-

нальных стандартах; 

2. барьер, возникающий вследствие различия или изменчиво-

сти требований, содержащихся в международных стандартах 

и стандартах организаций;  

3. барьер, возникающий из-за жестких, повышенных требова-

ний к характеристикам продукции государственных стандар-

тов; 

4. барьер, возникающий вследствие устаревания и несоответ-

ствия требований, содержащихся в технических регламентах 

достижениям науки и техники; 

5. барьер, возникающий вследствие различия или изменчиво-

сти требований, содержащихся в технических регламентах и 

стандартах. 
 

4. Основными целями технического регулирования в об-

ласти обязательной регламентации являются: 

1. обеспечение безопасности продукции, процессов для жизни 

и здоровья человека и окружающей среды, в том числе рас-

тительного и животного мира; 


